Problema nimero 548

Viajando con el abuelo

Tiempo maximo: 2,000 s Memoria maxima: 16384 KiB
http://www.aceptaelreto.com/problem/statement.php?id=548

En unos dias comienzan por fin mis vacaciones. Cargaré las
maletas en el coche y emprenderé un largo viaje para alejarme de
la ciudad e irme al pueblo. Bueno, antes de coger la carretera pasaré
a buscar a mi abuelo, que se viene conmigo para pasar unos dias
con los pocos amigos de juventud que le quedan vivos.

Aunque me encanta viajar con €l escuchando todas las historias
que me cuenta tiene una pequena pega. El aguante de su vejiga ya
no es el que era y tengo que parar mas veces de las que pararia si
fuera yo solo. A él le preocupa también bastante el asunto y quiere
saber de antemano cuanto tiempo tendra que esperar como mucho
entre parada y parada, para ver si se viene conmigo o se coge el autobus.

Yo tengo claro el nimero méximo de descansos que estoy dispuesto a hacer y tengo una estimacion
de lo que se tarda en ir desde cada drea de descanso de la ruta a la siguiente. Ahora tengo que planificar
las paradas para minimizar lo que tiene que aguantarse el abuelo.

Entrada

La entrada estd compuesta de distintos casos de prueba cada uno ocupando dos lineas.

La primera linea de cada caso contiene dos ntimeros: la cantidad n de tramos en los que esta dividido
el viaje (1 < n < 100.000) y el nimero méximo de paradas p que estoy dispuesto a hacer antes de llegar
al destino (0 < p < 10.000). La segunda linea contiene n nimeros con el tiempo necesario para recorrer
cada tramo (un ndimero entre 1 y 10.000).

El primer tramo es el que va desde la casa del abuelo a la primera area de descanso, y el tltimo el
que va desde la ltima area de descanso hasta el lugar de destino.

Salida

Por cada caso de prueba se escribird una tunica linea con el tiempo méaximo que estard el abuelo
aguantando, teniendo en cuenta que como mucho haremos p paradas. No quiero hacer sufrir al abuelo
(ni que termine monténdome un espectaculo en el coche) por lo que ese tiempo debe ser lo menor posible.

Ten en cuenta que lo Ultimo que hace el abuelo antes de salir de casa y lo primero que hace al llegar
al destino es ir al bano.

Entrada de ejemplo
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Salida de ejemplo
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